COVECOM S.A. INFORME DE GERENCIA.

EJERCICIO ECONOMICO 2019

Manta, 30 de marzo del 2020.

Señores ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA COVECOM S.A. Ciudad.-

Me permito informar a ustedes señores accionistas sobre actividades de la compañía COVECOM S.A. corresponde al ejercicio económico del año 2019.

La empresa inició sus actividades comerciales, orientada a la comercialización de productos pesqueros de primera necesidad, basados en el conocimiento del mercado.

INFORMACION FINANCIERA.- La Compañía COVECOM S.A. no tuvo ingresos/egresos durante el período comprendido desde el 01 de Enero al 31 de Diciembre del 2019.

Atentamente,

Ingrid Villanueva Moran GERENTE GENERAL COVECOM S.A.